19 сентября 2016 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | Вне рынка

ЦБ РФ понизил ставку, как и ожидалось, с 10,5% до 10,0%. Реакции на рубле на новость практически не было. Рубль снижается по отношению к доллару. Падение цен на нефть является основной причиной для данной динамики. Участники рынка не спешат рисковать в преддверии заседания ФРС, которое состоится уже на следующей неделе. На фоне слабых данных из США, опубликованные накануне, Эксперты полагают вероятность повышения ставок на ближайшем заседании ФРС минимальным. На стороне рубля сейчас играет начало налогового периода в стране.

По графикам и ценам, цена у уровня 65,1. Скользящие средние на стороне быков. При пробое уровня 65,45 вверх и положительных средних пробуем снова играть на повышение. В случае ухода цены ниже уровня 64,7 и сохранении отрицательных средних можем играть в минус.



19 сентября 2016 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Вне рынка

На рынке нефти продолжаются взлеты и падения. Согласно сентябрьскому отчету, МЭА прогнозирует сохранение избытка запасов на рынках нефти и нефтепродуктов как минимум до середины 2017 года. ОПЕК повысила оценку добычи в 2017 году в странах, не входящих в ОПЕК, за счет растущей устойчивости сланцевых добытчиков в США и возможного ввода в эксплуатацию новых нефтяных месторождений. При этом ожидания вокруг сентябрьского энергетического форума в Алжире и возможного достижения договоренности о сокращении добычи все еще сохраняется. Участники рынка рассчитывают хотя бы на краткосрочный скачок цен по итогам долгожданного события.

По цифрам и графикам, цена у уровня 46. Скользящие средние на стороне медведей. При пробое уровня 46,5 вверх и сохранении положительных средних можем играть на повышение. Короткие позиции можем открывать в случае пробоя уровня 45,6 вниз при отрицательных скользящих средних.



19 сентября 2016 | Технический анализ драгоценного металла Золото

Краткосрочный обзор | Держим

Рост доходности облигаций в краткосрочной перспективе окажут давление на цены на золото. Из других минусов для золота можно отметить отток вкладов из ETF-фондов и ухудшение технической картины. На фоне облигационного бума золото сейчас не пользуется спросом как безопасный актив и проигрывает конкурентным инвестициям в облигации, где есть купонные выплаты. Между тем аналитики по золоту отмечают негатив в краткосрочной перспективе, однако их оптимизм в более долгосрочном плане остается в силе.

По графикам и ценам, цена, пробив уровень 1316,5, идет вниз. Скользящие средние на стороне медведей. Открыли и держим короткие позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 1315,8. При пробое уровня 1321 вверх и положительных средних можем играть на повышение.

